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Dopma Ne 4

CmeTHas CTOMMOCTe 32062960  pyS.
CpeacTsa Ha onnaty Tpyaa 6912500~ pyG.
CmeTHan TPYAOEMKOCTh ) 513,28 venuac
CocTaeneH B Liedax 20151,
CronMocrs BLUHALb! CHuAan cToMMoCTy 3aTparts TPyAd paBodM,
(8 GazucHoM yposHa LeH) (8 meKyweM yposHe yet) YA, HE BHATEIX
N Lcpp u Howep Hanmenopanwe paboT v s&Tpar, Konuuects Beera JKCNN. MALNH SHenr, ocriyk. MaLUH
ASAMLIKK ) Wrpekc MALLUH
ma HOPMBTHEE SAMHALE N3MEPEHIA © uarepuanca Beero orETh ToYAE marepuancs | obcrywueaiiue Mat
O — B T, OANATH B 7.M. ONNATH :
TRYAR TRyA2 Ha eauH. BCEro
] [ 3 4 5 & 7 8 9 10 11 12 13 4
Pazgen 1. JeMonTaxHbie paboTel Cknan M5M B ocax 3-4
1 |PEP46-04-003- |Paabopka BETOHHBIX KOHCTPYKUME oBbemoM Bonee 1 M3 0,48 2570,82 2147 82 03M=15,1818 9258 3083 6175 48,59 238
05 npy RoMOoLLK OTEORKEIX MONCTXOB 1a SeTona Mapky: 300, 3M=5,5902
Mpuras 1 m3 423 232,18 3MM=15,1802 1693 23,08 11,08
MukcTpor PP ot
3G.01.14 Ne3i/np [HP 84%=110%"0.85 ot @OT, (5388 pyG.)
CI 48%=70%"(C.85%0.8} or ¢OT; (2751 py6.)
2 [@EPRST-2.4 PasfBopKa NOKPLITHA NONOE: LeMeHTHBIX; 100 m2 0,072 2791,56 1843,02 03M=15,1816 1545 1037 808 11,2 8,01
Mpukaz NOEPLITYUR IM=6,0922
MUHCTPOR PO ot 948,54 217,35 3MM=15,1971 238 21 1,51
30.01.14 Ne31/np JHP 68%=80%"0.85 ot ®OT; (1040 py6.)
CIN 54%=66%*0.8 o1 ®OT. (826 pyb.}
3 |®EPP53-15-8 PEMOHT BHYTREHHER NOBEPXROCTN KUPNURKELIX CTEH NPU 0,09 26929,55 848,18 21 122,00} O3M=15,1738 18422 6771 660 10991 808,28 54,62
Mpuxas rySrHE JAAENKA & 1 KMpivd NNoLWakLIo B O HOM MECTE 3M=8,8357
MurcTpoa PO oT |ao 1 M2; 100 42 oTEEMONTUROBAHKON NOBEDXHOCTY CTeH 4958,37 297 3MM=15,1904 408 22 1,88
30.01.14 Na31/np MAT=5,78168
HP 73%=86%"0.85 ot ®OT,; (6287 pyB.)
CIN 568%=70%"0.8 ot $OT; {4823 pyb.)
4 |[DEPpG7-4-5 JleMOHTEX CEETKNBKKKOB ASA MIOMHUHECUBHTHRIX namn; 0,03 145,98 2.5 03n=15,1843 66 65 1 17.89 0,54
Mpukaa 100 wr. IM=8,336
MuHeTpon P& oT 143,48 1,08 3MNM=15,1544 0,08
30.01.14 Ne31/np [HP 72%=85%"0.85 ot ®OT; {56 py6.)
CIN 52%=65%"0,8 o1 ©OT; (41 py6.)
5 |®EPPEY-3-1 DemoHrax kabeng; 100 m 0,14 75,5 0,31 Q3MN=15,185 180 160 9.64 1,35
Npwsas Ohi=9,4194
MuHcTpos PO ot |HE 72%+B5%"0.85 o1 @CT; (138 py5.) 75,19 0,14 3M=14,6428 0,01
30.01.14 Ne31/np |G 52%=65%"0.8 ot ®OT; (100 pyB.)
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8 {OEPp65-18-2 femonTan: pagratopos BecoM A0 160 «r; 100 T, 0,02 136287 119,41 Q3n=145,197 400 378 22 168 3,16
Mpukas SM=9,332
MurcTpor PO ot [HP 63%=74%"0.85 o1 ®OT; (298 py6.) 1243 46 51,57 3NM=15,1904 16 3.82 0,08
30.01.14 Ne31/np [CM 40%=50%"0.8 oT ©0OT, (189 py6.)
7 |®CCLinr01-03-  [MorpysouHble paboTs! Npy aBTOMOBUNEHLIX Nepeseakax: 1,63 42,98 42,88 590 650
01-04% MYCTOPa CTPOUTENBHOTD C NOTPY3Kok BpyqHyio; 1 T rpyaa oM=985
Npukas
MurcTpos HP 0%=0%"0.85 oT ©OT pyd.)
Poccus ot Cf1 0%=0%"0.8 o7 0T
121114
Ne70Q3/np
8 [BCCLw03-21-  {MNepesoaka rpysos asToMoBURAMU-CAMOCEANAMK 1,63 13,38 13,38 208 208
01-015 rpY30no4BemKocTalo 10 T, paboraoux BHe kapbepa, Ha 3IM=9.519
Fpukas paccroanue: 46 15 km | knace rpyaa; 11 rpysa
MuHcTpoR P oT
30,0114 Ne31/np [MP 0%=0%*0.85 ot &OT py6.)
CM 0%=0%"0.8 or ®OT
Paanen 2. Otpenounsle paGotel. Cknag NSM B ocax 3-4
Fionst
9 |®OEP14-01-004- |YcTpCHCTBO rMAPaUSCHRUMY GOMA20HHOR: B DAKMH CNoi 0,072 457,62 162,57 031=15,1875 394 323 7 26,97 1,94
05 TorHoR 2 M, 100 w2 waonupyemod NoBepxXHOCTH 3M=6,079
Fpuxas i 295,05 243 3niM=15,1893 3 G.18 0,01
Mukcrpos Pd ot {(MAT=0 k pacx.) MAT=8,3435
30.01.14 Ne31/np
HP 105%=123%"0.85 o ®OT; (473 py6.}
CN 51%=75%*(0.85*0.8) o7 ®0T; (230 py6.)
10 [@EP11-01-004- |Ycrpeherso aporsaonaunn oBMascuUHoH: Ha ke bid 0,072 550,85 252 0351=15,188 438 327 111 27.3 197
06 nocneayiwisil cnod TenwrHon 1 mm aoBasnats K 3M=6,1364
Mpsxas pacyesdie 11-01-004.05; 100 M2 uzonupyemosi 288,65 4,05 3rMM=15,1926 4 0.3 c,.02
MuHcTpos PO or |nosepxxocT MAT=10,3173
30.01.14 Ne3t/np
(3=3 (O3=3; 3M=3 k pacx.; 3MM=3; MAT=0 k pacx.;
T3=3; TaM=3}
HP 105%=123%"0.85 o1 ©OT; (480 py6.)
Ci1 51%=75%"{0.85*0.8) or ®OT; {233 pyd.)
11 {Npaic nuet "MAPOUIBNALNA KanbMaTpoH; KT 38 14,38 14,38 03M=15,13 2601 2601
Qoo SM=T7.42
"Crpo#lmoc” 3rm=15,19
MAT=E,02
12 [PEP11.01-011- [YCTPORETEO CTANEK: USMEHTHBIX TORLWHONA 20 Mm: 100 0,178 1485,02 44,24 1127,07] O3N=151927 2146 853 72 1221 38,51 707
a1 M2 CTAMKN OM=5,149
Mpukas 313,71 17,15 3M=15,186 47 1,27 0,23
MuncTpos P2 ot [HP 105%=123%"0.85 o1 ®OT; {1310 py5.) MAT=6,0505
30.01.14 Ne31/np (CIN 51%=75%"(0.85*0.8) ot #OT; (636 py6.)
13 [PEF11-01-011- [YCTpoRCTBO CTRMEK: HA KAKALIS 5 MM W3MEHEHUA 0,179 4661,12 123,52 4 474,081 OB3M=15,194 5228 173 201 4855 8 143
0z TOMWMHB CTaXkh A0GEBNRATL WAY UCKNIOYATh X PACLEKKE IM=2,0712
Mpukas 11-01-011-01; 100 M2 cramkn 63,52 45,44 3MNM=15,162 123 3,36 0,8
Munerpos PE ot MAT=6,0837
30.01.14 Me3/np [{F13=16 (03{1=16; IM=16 & pacx.; INM=16; MAT=16 «
pacx.; T3=16; T3M=186))
HP 106%=123%"0.85 o1 ©@OT; (445 py6.)
G 51%=75%"(0.85%0.8) o7 ®OT, (216 pyb.)

Crpakvy - 6




1 Z 3 4 5 B 7 3 9 10 11 12 13 14
14 |®EP12-01-016- |[OrpyHToEKE OCHOBaHWIA M3 CeTaHa kRosep: roToRo# 0,179 27,96 3,49 03M=15,1868 73 B7 8 2.80 0,50
02 amynoeuel Grutymnol; 100 M2 OM=9,9885
MNpwka3 24,47 MAT=8,6624
Munerpor PO ot {27,86 = 117,96 - C,045 x 2 000,00
30.04.14 Ne31/np]
HP 102%=120%"0.85 o1 ®CT,; (94 py6.)
€I 44%=65%"(0.85*0.8) o1 @OT; (40 pyG.)
15 [@CCLU-101-2416 {pyHTOBKA «BeToKOHTAKT», KHAY®; kr 54 15,05 15,09 205 205
Mpukas MAT=2,5109
MuHcTpos PG or
30.01.14 Ne31/np
16 [PEP11-01-027- |YCTpoWCTBD ROKPLITHA HA UBMEHTHOM PACTBOPE U3 0,179 2071,83 1287 896,25 03N=15,1853 3879 2846 203 830 119,78 21,44
0z MAMTOK: KEPAMUMSCKMX ANIR NONOB MKOrouBeTHbLX; 100 M2 DM=8,7945
Mpuxas NOKPLITASR 1046,88 34,66 INM=15,1953 94 2,66 0,48
MumcTpos PO or MAT=5,1763
30.04.14 Ne31/np{2 071,83 = 8 587,43 - 102 x 67,80
HP 105%=123%"0.85 or ©OT; (4274 pyd.}
CN 51%=75%(0.850.8) o1 ®CT; (2076 py5.)
17 [{Npaiic nucr MinnTKa KepaMuyeckas; M2 18,26 120,70 120,701 0Q3N=15,19 11064 11064
"Crpoi Mmoec” OM=7 42
3Mv=15,19
MAT=5,02
Cmensl
18 [PEP46-02-009- [Ysanenue paspyweanHore cnoq GetoHa; 100 m2 0,042 178 03MN=15,1843 114 114 22,82 0,96
02
Mpwkas HP 894%=110%"0.85 ot ©OT; {129 py6.} 178
Murcrpor Pd ot {CN 48%=70%"(0.B5*0.8} ot ©OT; (66 pyS.)
30.01.14 Ne31i/np
18 |QEP13-06-003- [OukcTRa NOREPXHOCTH WETKamMK, 1 M2 cunLLaeModi 3.1 7,68 03A=15,1758 361 361 0.90 279
01 NOBSPXHOCTH e
Mpukas 7.68
MuHETpoR PO ot [HP 77%=90%"C.85 or 0T, (383 pyB.)
30.04.14 Ne31/np [CM 48%=70%*{0.85*0.8) o1 ®0T; (232 py6.}
20 [BEP13-03-002- |OrpyHTOBKa METENTHAYECKUX NOBEPXHOCTEN 38 OAH pas: 0,073 65,88 5,43 03N=15,1788 66 63 3 5,31 c,38
04 cned. cotTasom; 100 M2 ckpalunsaeMoll ROBEPXHOCTU 3M=5,5334
fpukas 58,55 01 3rivi=15,3 o,
MuHcTpog P oT [65,98 = 268,70 - 0,012 x 15 620,00 - 0,002 x 7 640,00 MAT=5,0318
30.01.14 Ne31inp
HP 77%=30%*0.85 ot ®0T; (66 py0.}
CM 48%70%"(0.8570.8) o1 ®OT; {41 pyb.)
21 |Mpaiic nuct "3M- | Cney rpyHToexa “Zenntrifik KMM"; xr 20 18,26 18,26] O3N=151%8 1833 1833
CU BAYXAMW" 3M=7 42
3MM=15,19
MAT=5,02
22 |©EF15-02-016- Ycunexsue WTYKaTypHEIM CReL. cOCTAsCM NOBERXHOCTEN 0.073 859,22 96,5 78,84| O3N=15,1852 880 758 85 37 754 5.5
01 BHYTPM 384aHWA cTeH; 100 M2 owTykaTypuBaemon SM=12,123
Mpukas NOBEPXHOCTU 683,38 56,24 3MNM=15,1869 83 6,07 0,44
MuHCTpos PO o1 MAT=6,3227
30.01.14 Ne31/np [859,22 = 1 645,63 - 1,51 x 517,80 - 0,006 x 729,88
HP 89%=105%"0.85 o1 ©OT; (1015 py&.)
€N 37%=55%"(0.85"0.8) o1 ®OT; (422 pyB.}
23 |fMpaiic nueT "OM- |Cney cocras Nalulill; kr 88 9,42 942 03N=15,19 4634 4634
CU BAYXIAMIA 3M=7 42
3M=15,19
MAT=5,02

Crparuny, - B




1 2 3 4 5 & 7 ] g 10 11 12 13 14
24 |®EPp61-2-7 PeMOKT LITYKaTYPKY BHYTPEEHAX CTEH N0 KamHio 1 BeTony G,19 3184,38 20,94 1 140,26 Q3M=15,1829 7281 5836 37 1408 228,35 43,39
Mpuxa3 LEMEHTHO-¥3BECTKOBLIM PACTBOPOM, NNOWAAEID SM=9,3338
MuHCTpost oTpehbHeX Mett: 40 1 M2 TonuyHo® cnos go 20 mm; 100 202318 9,05 3MM=15,1823 26 0,67 0,13
Poccun ot MZ OTPEMCHTUPOBAHKCR NCBERXHOCTH MAT=6,497
12.11.14
Ne703np HP 67%=79%*0.85 o1 ©OT; (4713 py&.}
Gl 40%=50%"0.8 o1 ®OT; {2814 pyb.}
25 |®EP10-05-009- |Obnuuoska cTex no cueTeMe «KHAYEY no opuHapHomy 0,631 426775 12,72 3 647,34] 03N=15,1852 174978 5823 34 12121 67,00 4228
g2 MeTannuueckomy kapkacy ua MNH n NC npodunei OM=4,294
Mpuxas THNCOKARTOKKbIMK AUCTaMU B ogwk cnod {C 625): c 607,69 MAT=5,2667
MuncTpes PO oF |asepHbiM npoeuon; 100 12 cTeH (3a BLIMETOM NpOBMOB)
30.01.14 Ne31/np
4 267,75=50947,75-112 x 15,00
HP 100%=118%"0.65 or &OT; (8035 py5.)
CI 43%=63%%(0.85*0.8) o1 ©OT; (3455 pyE.)
25 [Npailc nuct KN m2 70,67 35,28 38,26 O3M=15,1% 3574 13574
"Crpoit MNnpe” 3M=7 .42
3MM=15,1¢
MAT=502
27 |PEP15-04-006- |Mokpoitue fopepxHocTeR rpyHTOBKOR rmyBokcra 0,594 64,37 1,18 0,18| 03M»15,1863 577 568 7 2 6,55 3,89
03 NPOHUKHOBEHURA: 3a 1 paa cTeH; 100 M2 ROKPLTMA IM=9,8558
Mprkaa 63,01 0,14 3NM=14,6429 1 0.0 0,01
MuHcTpos P® o7 [HP 84%=105%"0.85 or $OT; (695 pyb.) MAT=11,2222
30.01.14 Ne31/np [CTM 37%=55%*{0.85"0.8) o7 ®@QT; (290 py6.)
28 |PCCLI-101-2430 [MpyHtoska «Tvthenrpyna», KHAY®; kr .7 13,08 13,08 445 445
MNpuka3s MAT=4,4205
Munctpos Pd ot
30.01.14 Ne31/np
29 {®EP15-01-019- |Fnapgkas obnwyosra crad, cTonGoB, NUNACTE # OTKOCOB 0,297 67385 42,95 4 384,071 O3MN=15,1828 16964 10513 116 5335 258,92 77.2
02 {63 KAPHIIHBIX, NTIWHTYCHBIX W YINOBBIX AMUTGK) §e3 SM=2,0554
Mpwukas YCTAHOBKK NRATOK TYARETHEID FAPKUTYRA HA LEMEHTHOM 2331,48 17,11 3MNM=15,1888 77 1,28 0,38
Mukctpor Pd ot {pacteope: no aepesy; 100 M2 NOBEPXROCTH QGRULIOBKU MAT=4,8878
30.01.14 Ne31/np
8738 50=13857,50-100x71,18
HP 89%=105%"0.85 0T GOT: (13014 py6.)
CIM 37%=55%"(0.85"0.8) o1 ®CT; (5411 pyE.)
30 [Mpaiic nuct TnvTia kRepamuyeckas; M2 30,29 108,73 109,73] 0Q3MN=15,19 16685 16685
"Crpoi Miod" 3M=7 42
3MM=1519
MAT=502
31 {PEP15-04-007- [Oxpacka BOAHO-AWCHEPCUOHHLMW SKPUITCBBLIMU 0,297 1341,91 13,63 947,57 03r=15,1855 3126 1717 40 136% 43,56 12,94
01 COCTABAMK YAYHUISHEAA, NO WTYXaTypKe CTeH; 100 M2 IM=9,989
Mpukas okpawnsaeMoi NOBEPXHOCTY 380,71 0,23 3MM=15,3043 1 0,02 0,01
MuHcTpos P¢ or MAT=4,8632
30.01.14 Ne3i/np 1 341,91 = 1 474,84 - 0,03 x 4 434,40
HF B9%=105%"0.85 ot @OT; {2110 py6.)
Cf} 37%=55%"*(C.85"0.8) ot ©0OT, (877 py&.)
32 |Mpaitc nuct Kpacka Bf3; kr 8.9 3343 33431 ©O3N=15,19 14584 1484
"Ctpoit MNmoc” IM=7 42
3NM=15,19
MAT=5,02
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33 |®EP10-01-G36- |Ycrakroska yronkos, 100 n, m 0,002 83,15 36,00{ OB3M=15,182 B9 BO k) 6,70 0,62
01 MAT=2,7533
Mpukas 93,15 =392,15-10x 29,90 5715
MucTpos P® or
30.01.14 Ned/np |HP 100%=118%"0.85 o1 ®OT; (110 py5 }
€ 43%=63%"(0.85"0.8) ot ®OT; (47 py6.)
34 |[Npaic nuer MeTannuqecknid yronog; m 8.8 32,41 32411 0Q3N=1519 1546 1546
"Crpof MNmoe” OM=7.42
3MM=15,19
MAT=5,02
Momanok
35 [DEPR6i-4-7 PeMCOHT WTYKaTYPKY HOTGHKIB NG KAMHIO U SETOHY 0,054 3823,43 22,51 t197,20| O3M=15,1828 2568 2135 11 420 290,27 15,67
Mpwkas LEMEHTHO-U3RBCTKOREM PACcTEOPOM, NNOWaSEID 5M=8,3305
Muscrpor P ot |oTAeNbHEIX MECT: L0 1 M2 TONWUHOI CNos o 20 Mu; 100 260372 9,72 AMM=15,1803 8 072 0,04
30.01.14 Ne31/np {M2 oTpemMOHTHPOBEHHOH NOBEPXHOCTY MAT=6,4571
HP 67%=79%"0,85 o1 ©OT; (1723 py6.)
CM 40%=50%"0.8 o7 @OT, (1029 pys.)
36 |GEP10-05-011- |YeTpolicTeo nogsecHyX NOTONKOB U3 TUCOKAPTOHHEIX G,179 427202 20,05 3 372,18f O3lN=15,1852 5415 2391 15 3008 47,00 17.36
02 nucros (TKN) no cucreme «KHAYS»: ogHoypoeseskix ([7 3M=4,183
MNpurka3a 113); 100 M2 noTonka 879,79 MAT=4,9842
MuHcTpos P& ot
30.01.14 Ne31/np |4 272,02 =5 937.02- 111 x 15,00
HP 100%=1168%"0.85 ot ©OT; (3300 pyB.)
Cri 43%=63%*(0.85"0.8) ot $OT; (1419 pyb.)
37 |Mpadic nucr TKIT; 142 19,87 38,28 38,26 03M=15,19 3816 3816
"Crpoi Tnkec” oM=7,42
ANM=15,19
MAT=5,02
38 [PEP15-04-006- [[MokphiTHE NOBEPXHOGTER rPYHTORKOMH rnyBoxoro 0,179 79,28 1.18 0,18 O3MN=15,1865 214 212 2 8.1 145
1k REOHUKAGBEHIA: 33 1 a3 neTonkor; 100 M2 NoxpeIT4A 3M=9,8559
Mpukas 7792 0,14 3NM=14,6429 0,01
Muuctpos P® ot |HP 88%=105%*0.85 o1 ©OT; {281 py6.) MAT=11,2222
30.01.14 Ne31/np |CIN 37%=55%*(0.25*0.8) oT ®OT,; (108 py6.)
3¢ [@CCU-101-2430 {Mpynvoska «TudeHrpyray, KHAY®; kr 2.3 13,08 13,08 133 133
Mpukes MAT=4,4205
MuHoTpoR PO oT
30.01.14 Ne31/np
40 |®EP15-04-007- [Okpacka BOLKO-3UCTIEPCHOHHDIMK BKPUNOBLIMIA 0,179 158877 14,5 1023,65| O31=15,1854 2417 1497 26 854 63 11,28
02 COCTaBamMM yNy-IIeHHas: No WTykarypke noronkos; 100 3M=9,9903
[pukaa M2 OKPALLUBAEMOH NOBERXHACTY 550,62 0,23 3NM=15,3043 1 2,02
MukcTpoa PO ot MAT=4,8815
30.01.14 Ne3t/np |1 588,77 = 1 735,11 - 0,033 x 4 434, 40
HP 89%=105%*0.85 o7 DQT; (1840 py6.}
Ci1 37%=55%"(0.85"0.8} ot ®OT, (765 py6.)
41 |Mpaiic nuet Kpacka B/3; & 58 33,43 33,43 03M=15.19 980 990
"Crpoi NMnoc" IM=7 42
3MM=15,19
MAT=5,02
Fipoyee
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42 |®EP18-03-001- |Ycradoska paguartopos; 100 kBT paguartopos u 0,035 2163,59 387,89 1116,67F 038MN=15,1828 730 351 132 237 787 2,65
o1 KOHBEKTOPOB 3M=9,71982
Mpwkas 679,03 35,72 3NM=15,1904 20 2,72 a1
MukcTpos P oT |2 183,59 = 34 183,5% - 100 x 320,00 MAT=6,072
30.01.14 Ne31inp
HP 109%=128%"0.85 ot 0T, (480 py6.)
CI' 56%=83%*(0.85"0.8) ot »OT, (246 pyd.}
43 [OEP0B-07-002- |YcTaHcska # pailbopka BHyTpesHyx TpyBuarkix 0,179 1001,69 15,69 379,47 O311=15,1817 2029 1648 28 353 70,20 12,57
¢3} MHBEEHTAPHEIX JIECOS. NPW BLICCTE hoMellieHnid 3o 6 M; 100 IM=9,9968
Fipukas M2 rOPUIOHTENBHOIE NpOEKUMK 606,53 MAT=5,199
Musctpos PP or
30.01.44 Ne31/np |HP 104%#:122%*0.85 ot ®OT; (2385 py6.)
CI 54%=80%"*(0.85%0,8) ot ®OT; (1228 py5.}
WToro ripamMbIe 3aTPaTE N0 CMETE B TEKYLUMX LieHax 163035 50160 9764 103111 376,77
2827 17,1
VITOrC Npamtsle 33TPaTst N0 CMETE C y4eToM K03(hpyrUMERTOR K UTOTaM 180576 65613 11882 103111 492,08
3512 21,2
HaknanKeie pacxeasl 60526
CMeTHas npubsink 30618
Wrork no cmere:
Wtoro CrpouTerhhble pabotel 271118 489,81
21,2
WToro MonTamaste pabotet 605 227
Kroro 271720 492,08
21,2
B TOM MucHhe:
Marepuansl 103111
MalrHE! 1 Mexarn3mbl 11852
©OT 69125
HaxnagHee pacxogs! $0526
CumeTHas apubeink 30618
HAC 18% 48909,6
BCEMD no cweTe 3206296 492,08
21.2
Cacraswn: !
FAOAMHOCTE, NORMNCE (MHMLMANEY, dhamunir)]
Aposepun: i Q&%

[RONKHOCTE, NOANKCE {WHWLMENS!, daMunug)}

Lesube
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